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SALINA
INTRECCI

GIANNUTRI
INTRECCI
PANAREA

MODULO
PANAREA

MODULO
GIANNUTRI

FASCIA
CAPRI MIX

FASCIA
LIPARI MIX

PANAREACAPRERA SPARGI GIANNUTRI

Perle è eleganza, contemporaneità, gradevole finezza. 
La finitura lucida della superficie conferisce a Perle una sofisticata morbidezza accentuata 

dall’unico grande formato 31,2x79,7 rettificato e declinata in cinque raffinati colori. 
I toni caldi dei beige e dei grigi, accanto ad una frivola nota di azzurro, 

si fondono in connubio cromatico senza tempo che si ispira ai tessuti grezzi, alla natura, 
alle sfumature che avvolgono le isole Mediterranee.

The Perle collection stands for elegance, modernity and refinement. Its glossy surface finish 
gives Perle a sophisticated softness, underlined by a single large size, 31.2x79.7, 

rectified and available in five elegant colours. 
The warm hues of beiges and greys, with a frivolous note of pale blue, come together in a time-
less colour palette inspired by untreated fabrics, nature and the hues of Mediterranean islands.

R I V E S T I M E N T I  I N  P A S T A  B I A N C A  R E T T I F I C A T I
W H I T E  B O D Y  W A L L  T I L E S  R E C T I F I E D

31,2x79,7cm
12,3”x31,4”

PERLE
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S O P H I S T I C A T E D  D E L I C A C Y

31,2x79,7cm
12,3”x31,4”

SALINA
GIANNUTRI

PERLE

Salina e Giannutri, 
l’essenza del tripudio sensoriale delle isole Mediterranee 

più remote: il calore e la morbidezza della sabbia, 
la freschezza e la leggerezza di un’acqua cristallina.

Salina and Giannutri.
capture the essence of the sensorial triumph of the remo-
test Mediterranean islands: the warmth and softness of 
sand, the freshness and lightness of crystal clear water.
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Wall 
Salina 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”
Giannutri 31,2x79,7cm - 12,3”x31,4”
Fascia Capri Mix 31,2x79,7cm - 12,3”x31,4”

Floor 
Giannutri 60x60cm - 24”x24”
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PERLE
S O P H I S T I C A T E D  D E L I C A C Y
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Wall 
Salina 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”
Giannutri 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”
Intrecci Giannutri 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”

Floor 
Giannutri 60x60 cm - 24”x24”
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S O P H I S T I C A T E D  D E L I C A C Y
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S O P H I S T I C A T E D  D E L I C A C Y

31,2x79,7cm
12,3”x31,4”

SALINA
CAPRERA

PERLE

Salina e Caprera, 
la dolce malinconia soffiata dai primi venti autunnali: 

la sabbia chiara si fonde dolcemente 
con la nebbia cenerina che non tarda ad arrivare .

Salina and Caprera, 
the gentle melancholy of an early autumn breeze: pale 

sand blends gently with shades of mist and ash.
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Wall 
Salina 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”
Caprera 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”
Fascia Lipari Mix 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”

Floor 
Caprera 60x60 cm - 24”x24”
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S O P H I S T I C A T E D  D E L I C A C Y

31,2x79,7cm
12,3”x31,4”

SPARGI
PANAREA

PERLE

Spargi e Panarea,
raccontano il coraggio dei pescatori, che stanchi gettano 

le grezze cime in porto. Il colore caldo delle cime 
annuncia la sicurezza di essere a casa. 

Sullo sfondo un grigio cielo invernale preludio di un nuovo 
giorno.

Spargi and Panarea,
represent the courage of fishermen returning wearily to their 
home port to tie their lines. The warmth of rope heralds the 

safety of the harbour. 
All against the background of a grey winter sky, the prelude 

to a new day.
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Wall 
Panarea 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”
Spargi 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”
Modulo Panarea 31,2x79,7 cm - 12,3”x31,4”

Floor 
Spargi 60x60 cm - 24”x24”
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S O P H I S T I C A T E D  D E L I C A C Y

31,2X79,7cm
12,3”x31,4”

INTRECCI
PANAREA

PERLE

Intrecci Panarea,
è la poesia narrata dalla spiaggia sul finire dell’inverno: 

i detriti portati dal mare in burrasca 
che trepidanti si preparano alla magia dell’estate.

Intrecci Panarea,
is a poem told by the beach at the end of winter: 

flotsam from the stormy seas add a note 
awaiting the magic of summer.
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R I V E S T I M E N T I  I N  P A S T A  B I A N C A  R E T T I F I C A T I
W H I T E  B O D Y  W A L L  T I L E S  R E C T I F I E D 

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 3 1 0 2  F A S C I A  C A P R I  M I X

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 3 1 0 1  F A S C I A  L I P A R I  M I X

6 0 X 6 0  -  2 4 ” X 2 4 ”
1 1 3 1 0 4  S P A R G I

6 0 X 6 0  -  2 4 ” X 2 4 ”
1 1 3 1 0 3  P A N A R E A

6 0 X 6 0  -  2 4 ” X 2 4 ”
1 1 3 1 0 5  C A P R E R A

6 0 X 6 0  -  2 4 ” X 2 4 ”
1 1 3 1 0 6  G I A N N U T R I

1 5 5 1 2 1

1 0 5

1 0 5 1 0 5

1 0 5

PERLE

C5P A V I M E N T I  I N  G R E S  P O R C E L L A N A T O  R E T T I F I C A T I
F I N E  P O R C E L A I N E  S T O N E W A R E  F L O O R  T I L E S  R E C T I F I E D

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 2 3 7 4  S A L I N A

9 9

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 2 3 7 5  P A N A R E A

9 9

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 2 3 8 4  M O D U L O  P A N A R E A

1 0 5

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 2 3 8 5  I N T R E C C I  P A N A R E A

1 0 5

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 2 3 8 6  M O D U L O  G I A N N U T R I

1 0 5

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 2 3 8 7  I N T R E C C I  G I A N N U T R I

1 0 5

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 2 3 7 8  C A P R E R A

9 9

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 2 3 7 9  S P A R G I

9 9

3 1 , 2 X 7 9 , 7  -  1 2 , 3 ” X 3 1 , 4 ”
1 1 2 3 8 0  G I A N N U T R I

9 9
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CATEGORIE D’IMPIEGO PAVIMENTO
Floor Use classes

P i a s t r e l l e  d a  p a v i m e n t o
c o n s i g l i a t e  p e r  c a l p e s t i o  m e d i o
F l o o r  t i l e s  r e c o m m e n d e d 
f o r  m e d i u m  p o u n d i n gC3

P i a s t r e l l e  d a  p a v i m e n t o
c o n s i g l i a t e  p e r  c a l p e s t i o  l e g g e ro
F l o o r  t i l e s  r e c o m m e n d e d 
f o r  l i g h t  p o u n d i n gC1
P i a s t r e l l e  d a  p a v i m e n t o  c o n s i g l i a t e
p e r  c a l p e s t i o  m e d i o - l e g g e ro
F l o o r  t i l e s  r e c o m m e n d e d 
f o r  m e d i u m - l i g h t  p o u n d i n gC2

P i a s t r e l l e  d a  p a v i m e n t o  c o n s i g l i a t e
p e r  c a l p e s t i o  i n t e n s o
F l o o r  t i l e s  r e c o m m e n d e d 
f o r  h e a v y  u s e s

C5

Pc.

M2

Kg

5

1,243

20

Colli boxes

M2

Kg

40

49,72

800

-

-

-

2

0,4794

7,92

31,2x79,7 fascia

PESI E IMBALLI RIVESTIMENTO
Wall tile weights and packaging

Pc.

M2

Kg

3

1,08

22,5

Colli boxes

M2

Kg

40

43,2

900

60x60

PESI E IMBALLI PAVIMENTO
Floor tile weights and packaging

VARIAZIONI CROMATICHE PAVIMENTO
Floor Colour variations

È indispensabile all’atto della posa, prelevare le piastrelle da più confezioni.

It is necessary to take the tiles from several different boxes when laying them.

V1 aspetto uniforme
even appearance

V2 lieve variazione
light variation

V3 media variazione
medium variation

V4 intensa variazione
strong variation

NOTE 
Notes

I prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilità su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.
Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.

Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore. 
Always refer to the  price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight. 

Le tonalità dei colori riportate nel catalogo sono indicative
The colours shades, reported on the catalogue, are indicative.

CARATTERISTICHE TECNICHE MONOPOROSA - WHITE BODY - WEISSER SCHERBEN - PATE BLANCHE
PASTA BLANCA - белую пасту
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - технические характеристики
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX L - BIII / UNI EN ISO 13006 ANNEX L - BIII

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
технические характеристики

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST

NORME DU TEST
TESTNORM

TIPO DE PRUEBA
тип теста

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME 
INTERNATIONAL STANDARDS 

INTERNATIONALE NORMWERTE 
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES 

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS 
преДусМОтреннЫе станДартОМ 

VALORE MEDIO NAXOS
NAXOS AVERAGE VALUE

NAXOS MITTELWERT
VALEURS MOYEN NAXOS

VALOR MEDIO NAXOS
среДнее Значение NAXOS

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - раЗМернЫе характеристики

REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N
LEV

7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

LATI - SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
раЗМерЫ стОрОн

EN ISO
10545-2

± 0,75 mm
± 0,5 % 

(± 2,0 mm) 

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
тОлЩина

EN ISO
10545-2

± 0,5 mm
± 10 % 

(± 0,5 mm) 

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - кОсОуГОлЬнОстЬ

EN ISO
10545-2

± 0,5 mm
± 0,3%

(± 1,5 mm)  

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
криВиЗна стОрОн

EN ISO
10545-2

± 0,75 mm
± 0,5% 

(± 2,0 mm) 

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
криВиЗна лиЦеВОЙ пОВерхнОсти

CENTRE
CURVATURE

EN ISO
10545-2

+ 0,75 mm
- 0,5 mm

+ 0,5% (+2,0 mm)
- 0,3% (-1,5 mm) CONFORME

COMPLYING - ERFÜLLT
CONFORME - CONFORME

COOTBETCTBYET

EDGE
CURVATURE

+ 0,75 mm
- 0,5 mm

+ 0,5% (+2,0 mm)
- 0,3% (-1,5 mm)

WARPAGE + 0,75 mm ± 0,5% (±2,0mm)

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОпОГлОЩение

EN ISO
10545-3

Eb>10% 10% < Eb ≤ 20%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
преДел прОчнОсти при иЗГибе

EN ISO
10545-4

> 600 N
> 12 N/mm2.

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
уДарОстОЙкОстЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

> 0,6

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA 
LINEAL - кОЭФФиЦиент линеЙнОГО терМическОГО расШирениЯ

EN ISO
10545-8

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

α =6,7x10-6°/C°

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
стОЙкОстЬ к перепаДаМ теМпературЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN 

NACH  - TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA 
SUPERADA SEGÚN  - испЫтание прОЙДенО В 

сООтВетстВии с 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
беЗ пОВреЖДениЙ

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M)
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M)
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M)
ВлаЖнОстнОе расШирение (В ММ/М)

EN ISO
10545-10

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

MAX 0,2 mm / m

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT 
GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE 
AUX PRODUITS CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A 
LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - стОЙкОстЬ к 
ДеЙстВию бЫтОВЫх хиМических среДстВ, ДОбаВкаМ В бассеЙнЫ

EN ISO
10545-13

B MIN

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI 
NIEDRIGEN KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES 
CONCENTRATIONS D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE 
ÁCIDOS Y ÁLCALIS - стОЙкОстЬ к ДеЙстВию ниЗких кОнЦентраЦиЙ кислОт и 
ЩелОчеЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS 
D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS 
стОЙкОстЬ к ДеЙстВию ВЫсОких кОнЦентраЦиЙ кислОт и ЩелОчеЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
устОЙчиВОстЬ к пЯтнООбраЗОВанию

EN ISO
10545-14

CLASSE 3 MIN

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДеление сВинЦа и каДМиЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO
 <на преДеле ОпреДелиМОсти

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОпрОсаМ спеЦиалЬнЫх 
сертиФикатОВ и пОкаЗателеЙ сВЯЖитесЬ с FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI
WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS - A L’EXCEPTION DE PIÈCES SPÉCIALES ET ELÉMENTS DÉCORATIFS - AUSSCHLIEBLICH FORMSTÜCKE UND DEKORTEILE - EXCLUIDO PIEZAS ESPECIALES Y ELEMENTOS DECORATIVOS

30 31



CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 
TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / DURCHGEFÄRBTES 
FEINSTEINZEUG - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / GRÈS FIN CÉRAME COLORÉ EN MASSE - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / GRES FINO 
PORCELÁNICO TEÑIDO EN MASA  - технические характеристики / МелкОЗернистЫЙ кераМОГанит, ОкраШенЫЙ В Массе
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - BIa  / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - BIa

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
технические характеристики

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST

NORME DU TEST
TESTNORM

TIPO DE PRUEBA
тип теста

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME 
INTERNATIONAL STANDARDS 

INTERNATIONALE NORMWERTE 
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES 

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS 
преДусМОтреннЫе станДартОМ 

VALORE MEDIO NAXOS
NAXOS AVERAGE VALUE

NAXOS MITTELWERT
VALEURS MOYEN NAXOS

VALOR MEDIO NAXOS
среДнее Значение NAXOS

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - раЗМернЫе характеристики

REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N
MATT

7 cm ≤ N ≤ 15 cm N ≥ 15 cm

LATI - SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
раЗМерЫ стОрОн

EN ISO
10545-2

± 0,9 mm
± 0,6% 

(± 2,0 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
тОлЩина

EN ISO
10545-2

± 0,5 mm
± 5,0% 

(± 0,5 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - кОсОуГОлЬнОстЬ

EN ISO
10545-2

± 0,75 mm
± 0,5% 

(± 1,5 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
криВиЗна стОрОн

EN ISO
10545-2

± 0,75 mm
± 0,5% 

(± 2 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
криВиЗна лиЦеВОЙ пОВерхнОсти

EN ISO
10545-2

± 0,75 mm
± 0,5% 

(± 2,0 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОпОГлОЩение

EN ISO
10545-3

≤ 0,5 % ≤ 0,1 %

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
преДел прОчнОсти при иЗГибе

EN ISO
10545-4

S ≥ 1.300 N
R ≥ 35 N/mm2.

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
уДарОстОЙкОстЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

> 0,80

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL - 
кОЭФФиЦиент линеЙнОГО терМическОГО расШирениЯ

EN ISO
10545-8

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

α =6,7x10-6°/C°

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
стОЙкОстЬ к перепаДаМ теМпературЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO

TEST BESTANDEN NACH 
TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN 

испЫтание прОЙДенО В сООтВетстВии с 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
беЗ пОВреЖДениЙ

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M)
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M)
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M)
ВлаЖнОстнОе расШирение (В ММ/М)

EN ISO
10545-10

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

MAX 0,1 mm / m

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO
МОрОЗОстОЙкОстЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO

TEST BESTANDEN NACH 
TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN 

испЫтание прОЙДенО В сООтВетстВии с 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
беЗ пОВреЖДениЙ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT 
GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE 
AUX PRODUITS CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A 
LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - стОЙкОстЬ к 
ДеЙстВию бЫтОВЫх хиМических среДстВ, ДОбаВкаМ В бассеЙнЫ

EN ISO
10545-13

B MIN

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI NIEDRIGEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES CONCENTRATIONS 
D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - 
стОЙкОстЬ к ДеЙстВию ниЗких кОнЦентраЦиЙ кислОт и ЩелОчеЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS 
D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS 
стОЙкОстЬ к ДеЙстВию ВЫсОких кОнЦентраЦиЙ кислОт и ЩелОчеЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
устОЙчиВОстЬ к пЯтнООбраЗОВанию

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДеление сВинЦа и каДМиЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗаЯВленнОе Значение

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO
 <на преДеле ОпреДелиМОсти

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA.
ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI - WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS - A L’EXCEPTION DE PIÈCES SPÉCIALES ET ELÉMENTS DÉCORATIFS - AUSSCHLIEBLICH FORMSTÜCKE UND DEKORTEILE - 
EXCLUIDO PIEZAS ESPECIALES Y ELEMENTOS DECORATIVOS

PERLE
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NAXOS
Strada Statale 569, 169

41014 - Solignano (MO) Italy

Tel. +39 059.748811
Fax +39 059.797376

www.naxos-ceramica.it
info@naxos-ceramica.it

Fincibec S.p.A.
Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47

41049 - Sassuolo (MO) Italy
Gruppo Fire S.R.L.

Fincibec USA Inc.
240 Kent Ave K3/B36 Brooklyn N.Y. 

11249 USA
Ph.+1 917-969-4916

info@�ncibecusa.com

Fincibec:Spa e socio di:




